



INOX MACEL Srl

Via delle Moie 16/C -25073 Bovezzo (BS) - ITALIA

tel: 0039/030.2713265 fax: 0039/030.2711041

N.Reg. Imprese e C.F c P.IVA 02462220985 cap. soc. € 400000,00

I.V R.E.A n.451875 Brescia - M.BS 85313

## **DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ AL CONTATTO CON ALIMENTI**

### ***Declaration of conformity for Food Contact***

Con la presente si dichiara che i nostri articoli:

*Hereby we declare that our products:*

10.10.10.0520.1007	Gancio frigo chiuso 100x7 x barre 30x8
10.13.10.0000.0603	Gancio fisso 60x3 senza punte
10.13.10.0000.0803	Gancio fisso 80x3 senza punte
10.13.10.0000.0804	Gancio fisso 80x4 senza punte
10.13.10.0000.1004	Gancio fisso 100x4 senza punte
10.13.10.0000.1205	Gancio fisso 120x5 senza punte
10.13.10.0000.1405	Gancio raggio Maxi 140x5 senza punte
10.13.10.0002.1405	Gancio fisso 140x5 senza punte
10.13.10.0100.0603	Gancio fisso a 2P 60x3 - 010001
10.13.10.0100.0604	Gancio fisso a 2P 60x4
10.13.10.0100.0803	Gancio fisso a 2P 80x3 - 010002
10.13.10.0100.0804	Gancio fisso a 2P 80x4 - 010003
10.13.10.0100.1004	Gancio fisso a 2P 100x4 - 010004
10.13.10.0100.1005	Gancio fisso a 2P 100x5 - 010005
10.13.10.0100.1012	Gancio fisso a 2P 100x12 - 010020
10.13.10.0100.1205	Gancio fisso a 2P 120x5 - 010006
10.13.10.0100.1405	Gancio fisso a 2P 140x5 - 010007
10.13.10.0100.1406	Gancio fisso a 2P 140x6 - 010008
10.13.10.0100.1606	Gancio fisso a 2P 160x6 - 010009
10.13.10.0100.1806	Gancio fisso a 2P 180x6 - 010010
10.13.10.0100.1807	Gancio fisso a 2P 180x7 - 010011
10.13.10.0100.1808	Gancio fisso a 2P 180x8 - 010012
10.13.10.0100.2008	Gancio fisso a 2P 200x8
10.13.10.0100.2009	Gancio fisso a 2P 200x9 - 010013
10.13.10.0100.2010	Gancio raggio Maxi a 2P 200x10 - 015017
10.13.10.0100.2209	Gancio fisso a 2P 220x9 - 010014
10.13.10.0100.2510	Gancio fisso a 2P 250x10 - 010015
10.13.10.0100.3012	Gancio fisso a 2P 300x12 - 010016
10.13.10.0100.4012	Gancio fisso a 2P 400x12 - 010017
10.13.10.0100.5012	Gancio fisso a 2P 500x12 - 010018
10.13.10.0100.7512	Gancio fisso a 2P 750x12 - 010019
10.13.10.0101.0603	Gancio fisso ad 1P 60x3 - 012001
10.13.10.0101.0803	Gancio fisso ad 1P 80x3 - 012002
10.13.10.0101.0804	Gancio fisso ad 1P 80x4 - 012003
10.13.10.0101.1004	Gancio fisso ad 1P 100x4 - 012004
10.13.10.0101.1005	Gancio fisso ad 1P 100x5 - 012005
10.13.10.0101.1012	Gancio fisso ad 1P 100x12 - 012020
10.13.10.0101.1205	Gancio fisso ad 1P 120x5 - 012006

**INOX MACEL s.r.l.**

Via delle Moie, 16/C - Tel. 030 2713265

25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P. IVA 02462220985

REA n. 451875 BRESCIA

10.13.10.0101.1405	Gancio fisso ad 1P 140x5 - 012007
10.13.10.0101.1406	Gancio fisso ad 1P 140x6 - 012008
10.13.10.0101.1605	Gancio fisso ad 1P 160x5
10.13.10.0101.1606	Gancio fisso ad 1P 160x6 - 012009
10.13.10.0101.1608	Gancio fisso ad 1P 160x8
10.13.10.0101.1806	Gancio fisso ad 1P 180x6 - 012010
10.13.10.0101.1807	Gancio fisso ad 1P 180x7 - 012011
10.13.10.0101.1808	Gancio fisso ad 1P 180x8 - 012012
10.13.10.0101.2008	Gancio fisso ad 1P 200x8
10.13.10.0101.2009	Gancio fisso ad 1P 200x9 - 012013
10.13.10.0101.2209	Gancio fisso ad 1P 220x9 - 012014
10.13.10.0101.2510	Gancio fisso ad 1P 250x10 - 012015
10.13.10.0101.2512	Gancio fisso ad 1P 250x12
10.13.10.0101.3012	Gancio fisso ad 1P 300x12 - 012016
10.13.10.0101.7512	Gancio fisso ad 1P 750x12 - 012019
10.13.10.0110.1205	Gancio raggio Maxi ad 1P 120x5 - 015001
10.13.10.0110.1405	Gancio raggio Maxi ad 1P 140x5 - 015002
10.13.10.0110.1406	Gancio raggio Maxi ad 1P 140x6 - 015003
10.13.10.0110.1606	Gancio raggio Maxi ad 1P 160x6 - 015004
10.13.10.0110.1806	Gancio raggio Maxi ad 1P 180x6 - 015005
10.13.10.0110.2010	Gancio raggio Maxi ad 1P 200x10 - 015007
10.13.10.0120.2209	Gancio girevole ad 1P 220x9 - 019001
10.13.10.0120.2410	Gancio girevole ad 1P 240x10 - 019002
10.13.10.0120.2712	Gancio girevole ad 1P 270x12
10.13.10.0120.3012	Gancio girevole ad 1P 300x12
10.13.10.0120.4012	Gancio girevole ad 1P 400x12
10.13.10.0120.5012	Gancio girevole ad 1P 500x12 - 019007
10.13.10.0200.3210	Gancio ancora girevole 320x230x10
10.13.10.0200.3212	Gancio ancora girevole 320x280x12
10.13.10.0201.1206	Gancio ancora a 3P 120x6 - 018002
10.13.10.0201.2810	Gancio ancora a 3P 280x10
10.13.10.0210.0122	Gancio ancora girevole anello 220x6 1p
10.13.10.0210.0222	Gancio ancora girevole anello 220x6 2p
10.13.10.0210.0322	Gancio ancora girevole anello 220x6 4p
10.13.10.0301.1712	Gancio a testa piatta 170x12
10.13.10.SPRM.1205	Gancio raggio Maxi 120x5 sp
10.10.50.0100.1003	Spiedino piatto 100x3 - 077001
10.10.50.0100.1503	Spiedino piatto 150x3 - 077002
10.10.50.0100.2003	Spiedino piatto 200x3 - 077003
10.10.50.0100.2503	Spiedino piatto 250x3 - 077004
10.10.50.0100.3003	Spiedino piatto 300x3 - 077005
10.10.50.0100.3503	Spiedino piatto 350x3 - 077006
10.10.50.0100.4003	Spiedino piatto 400x3 - 077007
10.10.50.0100.5605	Spiedino piatto 560x5 - 077008

### **Accessori per macelleria in acciaio inossidabile AISI430**

*Butchery accessories made of stainless steel AISI430*

fornitivi per il contatto con alimenti senza limitazioni particolari  
*supplied to you for food contact with all kinds of foods*

IL MATERIALE E' CONFORME  
*THE GOODS COMPLY WITH*

alla seguente legislazione comunitaria:  
*the following EU Legislation:*

- *Regolamento (CE) n. 1935/2004 e succ. agg.*
- *Regolamento (CE) n. 2023/2006 e succ. agg. (GMP)*
- *CE Regulation n. 1935/2004 and subsequent updates*

**INOX MACEL s.r.l.**  
 Via delle Moie, 10/C - Tel. 030 2713265  
 25073 BOVEZZO (Brescia)  
 C.F. 02462220985  
 P.I. 02462220985

- CE Regulation n. 2023/2006 and subsequent updates (GMP)

ed alla seguente legislazione italiana:

*and the following Italian legislation:*

- Decreto Ministeriale 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche;
- DPR 777/82 e successivi aggiornamenti e modifiche.
- *Ministerial Decree 21/03/1973 and subsequent updates and changes;*
- *DPR 777/82 and subsequent updates and changes.*

Il materiale sopra citato è fabbricato con la lega d'acciaio AISI 430

*The material mentioned above is made with stainless steel alloy AISI430*

### **Test di idoneità alimentare**

*Test for food suitability*

Il materiale rispetta i limiti di migrazione globale e migrazione specifica riferiti in tutte le legislazioni e regolamenti sopra riportati, inclusi Nichel, Cromo e Manganese, nelle condizioni di prova qui riportate:

*The material respects overall global and specific migration limits set in the above listed legislations and regulations, including Nickel, Chrome and Manganese, in the conditions reported underneath:*

Simulante, tempo e temperatura: acido acetico 3% p/v, 30 minuti a 100°C contatto ripetuto;

Con rapporto superficie/volume: 0,5

*Simulant: Acetic Acid 3% p/v, 30 minutes at 100°C;*

*With an Area/Volume ratio of 0,5*

I nostri manufatti in acciaio inossidabile sono conformi a contatti brevi e ripetuti a caldo o a temperatura ambiente

*Our stainless steel products comply with short and repeated hot or ambient temperature contacts*

Considerando le informazioni ricevute dalla valutazione delle stesse, nel prodotto finito non sono presenti NIAS (NIAS – Non Intentionally Added Substances).

*Considering the information obtained evaluating our processes, in the final product there is no presence of NIAS (Non Intentionally Added Substances)*

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data sotto riportata e sarà precedentemente sostituita se interverranno cambiamenti nella produzione/formulazione del materiale o se i riferimenti legislativi saranno modificati e aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità.

*This declaration is valid starting from the date reported underneath and it will be replaced if there will be changes in production/product formula; or if the law references will be modified and updated in a way that they will require a new test to check conformity.*

**Si raccomanda il lavaggio prima del primo utilizzo**

*Washing is recommended before first usage*

11/01/2023

Salvi Ernesto

Titolare - owner

**INOX MACEL s.r.l.**

Via delle Moie, 16/v - Tel. 030 2713265

25073 BOVEZZO (Brescia)

Codice Fiscale e P. IVA 02462220985

REA Nr. 451875 BRESCIA

